

7月22日，南京启动环境大接访

快报讯(记者 安莹)楼下的饭店每天的油烟呛得人整夜睡不着觉，小区附近总能闻到一股酸臭味……这些常见又棘手的环境问题，市民可以直接找环保局的各位局长们投诉解决。昨天，南京市环保局公布了今年的接访方案。7月22日至24日，环保局10位主要负责人将分散到各个区(园区)，现场为市民办理投诉。

对市民反映、环保部门依法应予解决的问题，接访领导将签署处理意见，后交相关部门或所在地环保部门，责成限期办结。想和环保局领导面对面韶韶身边“环保疙瘩”的市民，可拨打环保热线12369进行预约登记。全市设立10个点。约访事项由市污染举报中心统一与投诉人沟通，确定时间、地点。

| 接访范围 | 1 违反环保法律法规和侵害公民、法人或者其他组织环境权益的事项； | 2 对全市环境保护工作提出的批评、意见、建议； | 3 对全市环保系统工作人员提出的批评、建议。 |
|------|---|-------------------------|--|
| 鼓楼区 | 接访时间:2014年7月22日14:30-17:00 地点:鼓楼区环保局(姜家园22号);电话:83222434 | 秦淮区 | 接访时间:2014年7月23日14:30-17:00 地点:秦淮区环保局(秦虹路1号);电话:86624088 |
| 建邺区 | 接访时间:2014年7月24日14:30-17:00 地点:建邺区环保局(嵩山路20号);电话:86468966 | 栖霞区 | 接访时间:2014年7月22日上午9:30-12:00 地点:栖霞区环保局(尧化门街189号);电话:85576151 |
| 溧水区 | 接访时间:2014年7月24日上午9:30-12:00 地点:溧水区环保局(永阳镇中山西路);电话:57212861 | 六合区 | 接访时间:2014年7月22日上午9:30-12:00 地点:化工园区环保局(南京化学工业园区天圣路156号口岸大楼);电话:57054632 |
| 高淳区 | 接访时间:2014年7月23日上午9:30-12:00 地点:高淳区环保局(淳溪镇胥河北路5号);电话:57338721 | 江宁区 | 接访时间:2014年7月23日上午9:30-12:00 地点:江宁区环保局(苗圃路2号);电话:52106933 |

江心洲“生态科技岛”市政基础设施项目进行环评公示

今后江心洲葡萄要变稀罕物

快报讯(记者 安莹)自2009年5月新加坡·南京生态科技岛项目正式启动以来，这座位于江心洲的“迷你岛城”的规划发展，备受关注。江心洲在南京市民眼中一直是个大“生态园”，科技岛建成之后江心洲的鸟儿们会飞走吗？葡萄的产量会不会降低？靠近江心洲的饮用水源地会不会受到影响？

日前，南京市环保局对《江苏南京生态科技岛经济开发区市政基础设施项目》环评做出审批意见公示，环评中也对市民所关心的生态问题进行了评估和解答。根据环评公示，生态科技岛上道路基础设施工程包括环岛路、环岛西路、葡萄路、洲尾路、北环路等13条道路，全长约51.9公里。

环评也认为，本项目岛东侧施工区域距夹江饮用水水源保护区生态红线一级管控区仅仅200米，洲尾施工区域距离西北向的江浦-

浦口饮用水水源地保护区约1公里，可能会对饮用水水源地保护产生一定影响。

不过，也不需要太担心，根据生态岛总体规划，全岛共规划近20条人工水道，形成区域河网，贯通全岛，径流中的污染物与河水充分混合后，水体各污染物浓度值不会明显变化，内河网的水通过泵站排入长江或夹江后，还会和江水进一步混合稀释，几乎不会对饮用水源水质产生影响。

此外，江心洲的13条道路占用了部分农田和果园，会使当地葡萄和蔬菜减产，这种影响是长期的，也是不可逆的。这也说明今后江心洲的葡萄也会变得“稀罕”了。建设项目不占用江心洲的林地和沿岸的湿地滩涂，施工噪音会对周边动物造成影响，但不会造成野生动植物生境分割和生物多样性锐减等生态问题，施工结束后影响就会消失。

前一秒尾气检测还超标 下一秒却神奇变合格

南京三家尾气检测站出具假报告被通报处罚

快报讯(记者 安莹)“前一秒钟尾气排放还是超标，下一秒神奇般地合格了。”“这种车型按照常规应该是超标车型，尾气检测为何能够顺利过关呢？”在过去的一段时间，南京机动车污染监管中心在日常巡查中发现了蹊跷。日前，南京市环境保护局发布2014年环境行政处罚明细表通报，南京江北机动车环保检测有限公司浦口分公司、南京江北机动车环保检测有限公司和南京城北机动车环保检测有限公司，违法事实都是尾气检测弄虚作假，出具虚假检测报告，南京市环保局分别作出了处罚4万元、3万元和2.5万元的决定。查处过程中，对方都称并非公司行为，都是员工私人行为，当事员工已经被开除。

如何造假？

“套牌”：旧车车牌套到新车上检测

检测机构如何给环保不过关的车辆造假？城北机动车环保检测机构使用的造假方式是套牌，比方说一辆2000年的桑塔纳，是黄标车，正常检测肯定不过关，检测机构私下和车主交易，把桑

塔纳的车牌装在一辆较新的车上，新车上检测线就能过关。“用老旧车的牌套新车，蒙混过关。”相关人士说，还有检测点是让老旧车主临时更换三元催化器，检测过关后再拆下来。

“移花接木”：一秒钟污染车变合格

江北的两个尾气检测站采取的是“移花接木”的方法，这种方法很隐蔽，不容易被发现。

工作人员介绍，所谓“移花接木”方法就是在尾气检测仪上

接了两根取样管，一根接在检测线上的检测车辆上，一根接在另一辆尾气合格车辆上，检测时关闭接检测车的取样管，检测结果总是合格的。

垃圾桶“会说话”
教你分类投放垃圾



垃圾分类智能语音导示桩
现代快报记者 赵丹丹 摄

快报讯(实习生 金鹏 记者 赵丹丹)南京实行垃圾分类已有两年半。最近，建邺区建盛丽庭、西堤国际两个小区率先开发使用“垃圾分类智能语音导示桩”，只要你靠近垃圾桶，它就会自动提醒你参照分类图表投放，就像一个垃圾分类指导员。

昨天，在湖西街的建盛丽庭小区，记者刚靠近垃圾桶，导示桩的扬声器就发出“请按图示分类投放垃圾、谢谢配合”的提示，上面还有垃圾分类图示表。此外，在垃圾桶的旁边还设有一处旧衣服回收箱，上有投放口，推开便可以投放衣服了。

兆园社区管理服务站站长陈鸣介绍，这个设备通过红外波感应，只要居民拎着垃圾袋走到垃圾收集点1.5米范围内，就会发出提示音。那么会不会扰民？陈鸣说，设施也有光敏控制，晚上光线暗下来后，它会自动停止发声，避免夜间扰民。

看男科 到建国

专业值得信赖
南京建国男科医院
——男人自己的医院——
主办单位:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888

鼓楼区患者问:我今年才三十多岁，性生活时却勃起反应缓慢，常常失败，我很紧张，该怎么办？

南京建国男科医院马金涛主任医师:根据您的情况，考虑为勃起功能障碍(ED)。临幊上将ED分为心理性、器质性和混合性三大类。另外，可以看出您的心理压力很大，这也会影响性生活中的表现。建议到专业男科医院进行相关检查、检测与评估，明确病因。同时采用我院经典技术“动脉血管内皮功能激活技术”治疗，该技术对性功能的恢复具有极佳的整体疗效，是目前非药物治疗ED的首选。

江宁区刘先生问:请教专家，我的龟头只有在勃起时才能稍微露出来，平时正常状态下根本看不见，我这种情况是包皮过长吗？

南京建国男科医院宋永胜副主任医师:您的情况很明显是包皮过长，需要及早到医院做包皮环切手术。包皮过长会妨碍阴茎发育、影响性生活和谐，还会使阴茎发炎、损害肾脏功能，引发交叉感染等。推荐采用我院独有的经典技术“显微光波离子微雕术”进行包皮整形，该技术手术切口自然，创口愈合美观，且恢复快，出血少，无痛苦，无须住院，不影响工作学习。



建国医院官方微信

南京百日“洗脸”大行动 连续报道

江宁区设法解决流动水果摊占道问题

政府出资租摊位 免费提供给瓜农

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午，在江宁区湖熟街道杨柳湖社区，江宁区城管局的主要负责人带头，与当地社区的党员志愿者和街道的志愿者一起，近两百人共同参与城市治理志愿者活动，清洁杨柳湖古村落环境。据江宁区城管局方面介绍，江宁区环境整治投入巨大，同时采用创新的做法，解决了流动水果摊占道等问题。

对于西瓜摊点，今年江宁区在农贸市场租摊位，然后免费提供给瓜农。还由住建等部门与物业协商，在小区内部设摊点，政府补贴管理费和保洁费。由于投入大，瓜农卖瓜并未受影响，同时街面上也看不到一个流动摊点了。此外，该区加强对商户门前环境卫生责任制落实，“大扫除”以来，已经对41家商户按照1000元进行了处罚。

中央门街道劝业路社区 整治“空中菜园”



楼顶的菜地已经全部清理 社区供图

快报讯(记者 孙玉春)新模范马路9号18幢是一幢7层的老居民楼，在南京市开展环境大扫除行动后，有居民反映，顶楼住户在楼顶平台种菜，希望街道进行整治。据了解，在该楼顶部种植的蔬菜有丝瓜、茄子、辣椒、空心菜、葫芦等，据种植蔬菜的几

位住户称，他们是去年开始种的，主要是退休后找点乐趣，为了环境整治，他们愿意配合。6月下旬，中央门街道和劝业路社区工作人员一起，将楼顶七八块“菜畦”里的菜全部铲除。下一步，社区还将上门巡查，确保居民不再搞“空中菜园”。

“洗脸”行动参与方式

- 拨打现代快报 96060 热线，告诉我们脏乱差、不文明行为的地点和问题
- 加标签#关注南京百日“洗脸”行动#，并@现代快报，提供脏乱差和不文明行为的地点、情况描述、照片
- 发微信给现代快报，提供脏乱差和不文明行为的地点、情况描述、照片